

Warszawa, 13.01.2021

Uczestnicy postępowania  
o udzielenie zamówienia  
Publicznego

### **Wyjaśnienie treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia**

**Dotyczy: Przebudowa i modernizacja pomieszczeń studyjnych i Sali Koncertowej w budynku UNIWERSYTETU MUZYCZNEGO FRYDERYKA CHOPINA w Warszawie. Etap 2 robót budowlanych - Przetarg na wykonawcę robót budowlanych i wykończeniowych, Znak sprawy: ZP-24/12/2020/272/W/MSW**

W związku z wpływaniem zapytań dotyczących treści SIWZ, działając w oparciu o art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo Zamówień Publicznych, Zamawiający wyjaśnia, co następuje:

#### **Pytanie 1**

Wg § 3 SIWZ Opis przedmiotu zamówienia, zakres i cel przedmiotu zamówienia obejmuje m.in. wykonanie robót budowlanych i instalacyjnych pozostałych do wykonania, a opisanych projektem wykonawczym. Prosimy o udostępnienie wykazu robót które zostały już wykonane i nie są w zakresie bieżącego postępowania.

#### **Odpowiedź**

Wykonane zostały wszystkie roboty rozbiórkowe zgodne z załączonym projektem (rys. w zakresie rozbiórek) oraz budowlane w zakresie przebudowy pomieszczeń (stan surowy). Wszystkie pozostałe prace budowlano - wykończeniowe oraz instalacyjne objęte projektem są przedmiotem zamówienia.

#### **Pytanie 2**

W związku z sytuacją epidemiologiczną COVID-19 występującą w kraju, co za tym idzie ograniczeniem przemieszczania się i organizowania spotkań (w tym wizji lokalnej), prosimy o udostępnienie inwentaryzacji fotograficznej pomieszczeń objętych zakresem postępowania.

#### **Odpowiedź**

Dokumentacja fotograficzna pomieszczeń objętych zakresem niniejszego postępowania stanowi załącznik do niniejszych odpowiedzi.

### **Pytanie 3**

Zwracamy uwagę na omyłkę pisarską która wystąpiła w pkt. 11.3 SIWZ. Dotyczy terminu publicznego otwarcia ofert. Jest 15.01.2020r, a powinno być 15.01.2021r.

### **Odpowiedź**

Zamawiający dokonuje poprawy oczywistej omyłki pisarskiej w pkt 11.3 SIWZ jednocześnie informując, że w pozostałych dokumentach postępowania w tym w ogłoszeniu oraz miniportalu termin został określony w dacie 15.01.2021 r.

### **Pytanie 4**

W związku z dużym stopniem skomplikowania tematu, wymagającym analizy wyspecjalizowanych ekspertów, zwracamy się z uprzejmą prośbą o zmianę terminu składania ofert z dnia 15.01.2021r na 01.02.2021r. Przesunięcie terminu pozwoli na przygotowanie rzetelnej i optymalnej dla Państwa oferty.

### **Odpowiedź**

Zamawiający nie wyraża zgody na przesunięcie terminu składania ofert.

Zamawiający informuje iż udzielone odpowiedzi należy traktować jako dodatkowe wyjaśnienie, niepowodujące zmiany przedmiotu ani zakresu zamówienia wobec czego Zamawiający podtrzymuje pierwotny termin składania ofert.

(-) Paulina Rezler  
*/-/ podpis na oryginale*  
Kancelarz